
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 2012 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th November 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2012 573 632 97 690 660 123 791 859 974 1038 225 849 477 461 1147 865 270 652 431 485 175

Unweighted Sample 2012 578 681 116 679 710 138 964 814 880 1132 215 825 521 451 1199 813 195 707 438 485 187

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

18-19

Oct

7-8

Nov

HEADLINE VOTING INTENTION:

Westminster

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote or don't know]

Con 40 40 100 0 0 90 2 9 24 61 43 38 19 30 41 64 41 39 33 51 41 34 25

Lab 42 43 0 100 0 3 92 33 56 26 37 49 64 54 39 23 42 44 56 34 45 52 28

Lib Dem 8 6 0 0 100 2 3 53 10 2 7 6 5 6 8 5 7 5 7 7 5 6 5

Other 11 10 0 0 0 5 3 5 10 11 13 8 12 10 13 8 9 12 3 7 8 8 42

Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote or don't know]

SNP/ PCY 4 4 0 0 0 0 1 1 6 1 5 3 5 5 3 2 4 3 0 0 2 0 36

UKIP 4 4 0 0 0 4 0 3 0 8 5 3 2 3 7 4 3 6 2 4 4 4 4

Green 2 2 0 0 0 0 1 1 3 1 1 2 5 2 2 1 2 2 1 2 1 3 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0

RegionVote in 2017 EU Ref 2016Voting intention Gender Age Social Grade
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18-19

Oct

7-8

Nov

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

Conservative 28 28 100 0 0 72 2 8 20 45 32 25 17 20 30 48 31 25 27 36 29 23 17

Labour 31 31 0 100 0 3 76 25 46 20 29 34 42 37 30 18 32 31 41 25 33 38 20

Liberal Democrat 6 5 0 0 100 2 3 43 9 2 5 4 3 5 6 5 6 4 6 6 4 4 4

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 3 3 0 0 0 0 1 1 6 1 4 2 5 3 3 2 4 2 0 0 2 0 27

Some other party 5 5 0 0 0 4 2 3 3 8 6 4 5 4 7 4 4 6 2 5 5 6 4

Would not vote 10 10 0 0 0 2 2 3 2 6 11 10 13 14 7 6 7 14 11 11 9 11 7

Don’t know 17 17 0 0 0 17 15 17 14 19 13 21 16 18 18 17 17 18 13 18 18 18 20

And which of these parties would you vote for?

[This question was only asked to those who 

selected 'some other party'; n=105]

Green 23 28 0 0 0 0 73 12 75 9 20 42 69 33 19 12 31 26 39 28 17 36 25

UK Independence Party (UKIP) 57 56 0 0 0 88 18 73 0 82 59 51 19 44 78 62 51 60 61 55 59 50 75

British National Party (BNP) 3 5 0 0 0 10 0 0 5 6 7 1 0 1 2 19 1 8 0 8 6 3 0

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 14 10 0 0 0 2 9 15 20 4 14 4 12 20 1 7 17 5 0 7 18 12 0

Don't know 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would 

you be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 8 9 1 1 2 1 1 3 2 4 10 8 13 11 7 4 6 12 8 10 8 8 6

1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 1 4 1 1 1 1 2 1 1 1 3 3

2 2 1 0 0 1 1 1 0 0 2 1 2 0 2 1 2 1 2 2 1 2 2 0

3 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1 0 3 0 1

4 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 5 2 0 1 1 2 2 2 1 2 0

5 6 6 4 2 7 4 2 5 3 6 6 6 10 7 4 3 5 7 7 6 6 5 4

6 2 3 2 3 1 2 3 1 2 3 4 2 6 2 3 1 2 3 4 2 3 3 3

7 4 4 2 3 5 3 3 6 3 4 5 3 6 5 3 3 4 4 4 3 5 4 7

8 5 5 5 5 8 6 5 5 5 5 4 6 4 6 4 3 5 5 5 5 5 5 3

9 10 9 12 10 7 11 11 9 11 9 9 8 5 8 10 12 9 9 9 8 11 8 8

10 - Absolutely certain to vote 59 60 73 72 68 72 71 69 71 65 58 61 47 53 67 70 65 53 57 61 55 61 65
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10-11

Oct

7-8

Nov

Which of the following do you think would make 

the best Prime Minister?

Theresa May 33 34 87 3 18 76 5 21 22 53 36 32 18 24 38 54 35 32 30 42 34 28 25

Jeremy Corbyn 33 31 2 76 27 2 66 28 48 17 31 32 48 37 26 18 33 30 38 27 28 35 36

Not sure 35 35 11 22 55 22 29 50 29 30 33 36 33 38 36 28 32 38 32 31 38 37 39

4-5

Oct

7-8

Nov

Do you think that Theresa May is doing well or 

badly as Prime Minister?

Very well 3 3 8 1 1 6 1 1 1 5 3 3 3 2 3 4 3 3 3 4 2 3 2

Fairly well 28 28 65 8 14 57 8 20 20 43 28 29 16 22 35 40 28 29 22 35 30 26 20

TOTAL WELL 31 31 73 9 15 63 9 21 21 48 31 32 19 24 38 44 31 32 25 39 32 29 22

Fairly badly 32 29 21 31 42 27 34 31 33 29 28 30 33 27 28 34 30 29 33 29 29 30 27

Very badly 27 26 3 51 35 4 46 39 39 15 30 22 26 30 27 17 29 22 34 22 21 26 39

TOTAL BADLY 59 55 24 82 77 31 80 70 72 44 58 52 59 57 55 51 59 51 67 51 50 56 66

Don’t know 10 13 3 9 7 7 10 9 7 8 11 16 22 18 8 5 10 17 9 11 18 15 12

1-2

June

7-8

Nov

Do you think Jeremy Corbyn is doing well or 

badly as leader of the Labour party?

Very well 11 11 3 29 1 2 24 9 17 8 12 11 15 12 13 7 12 10 12 10 11 12 15

Fairly well 31 33 23 52 43 22 49 33 43 27 32 33 27 35 33 32 34 31 37 31 31 33 37

TOTAL WELL 42 44 26 81 44 24 73 42 60 35 44 44 42 47 46 39 46 41 49 41 42 45 52

Fairly badly 21 22 36 8 24 33 11 26 20 25 23 20 17 20 25 23 24 18 24 24 18 22 17

Very badly 23 17 31 1 14 33 3 10 8 29 19 15 10 11 21 27 15 20 11 20 17 16 16

TOTAL BADLY 44 39 67 9 38 66 14 36 28 54 42 35 27 31 46 50 39 38 35 44 35 38 33

Don’t know 13 18 7 11 17 9 13 21 13 11 13 22 31 23 9 11 15 21 16 15 23 18 14
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In an earlier question you said that you would 

vote Conservative in an election tomorrow. 

Which of the following best reflects your view of 

the Conservatives?

[Only asked to those who said they'd vote 

Conservative in a general election tomorrow; 

n=578]

I agree with the things they are trying to do and 

think they are doing well at delivering them
7 7 0 0 6 7 0 4 7 6 8 15 8 7 5 9 4 12 5 5 10 12

I agree with the things they are trying to do, even if 

they are struggling to deliver them
48 48 0 0 49 32 45 48 52 47 50 42 45 50 51 46 52 35 50 50 53 47

I think they are governing competently, even if I 

don't necessarily agree with everything they are 

doing

22 22 0 0 22 33 15 24 19 23 21 14 26 23 19 23 20 27 20 25 18 20

I don't think they are governing particularly well or 

agree with what they are doing, but prefer them in 

government to Jeremy Corbyn's Labour party

19 19 0 0 19 16 39 19 18 21 17 20 15 17 24 20 18 14 24 15 18 20

None of these 2 2 0 0 1 12 0 2 1 2 1 4 3 2 0 1 2 2 1 4 1 0

Don't know 2 2 0 0 2 0 0 2 2 2 2 6 4 0 1 1 4 10 0 3 1 0

In an earlier question you said that you would 

vote Labour in an election tomorrow. Which of 

the following best reflects your view of Labour?

[Only asked to those who said they'd vote Labour 

in a general election tomorrow; n=681]

I agree with the things they say they would do and 

think they would do well at delivering them
31 0 31 0 0 33 15 29 33 32 30 35 31 29 31 30 32 29 33 26 33 37

I agree with the things they say they would do, 

though I think they would struggle to deliver them
36 0 36 0 25 36 30 40 30 36 36 34 39 31 34 37 35 45 34 34 32 41

I think they would govern competently, even if I 

don't necessarily agree with everything they say 

they would do

16 0 16 0 16 16 22 17 16 20 14 15 16 18 16 19 13 15 18 18 17 8

I don't think they would govern particularly well or 

agree with what they say they would do, but would 

prefer them in government to Theresa May's 

Conservatives

9 0 9 0 59 7 22 8 13 9 9 7 5 14 18 9 10 8 10 12 8 8

None of these 2 0 2 0 0 2 0 1 3 0 3 0 2 3 0 1 3 1 0 1 4 2

Don't know 6 0 6 0 0 6 10 5 4 3 8 8 7 5 0 5 7 3 5 8 7 3
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4-5

Oct

7-8

Nov

Do you think Theresa May should remain as 

leader of the Conservative Party, or stand down 

and let someone else take over?

Should remain Conservative leader 39 42 77 26 32 71 28 33 37 56 42 42 24 34 50 58 44 40 42 45 45 39 35

Should stand down and let someone else take over 38 32 14 53 39 16 47 44 41 25 33 32 39 37 29 23 32 32 37 31 30 31 38

Don't know 23 26 10 21 29 13 25 24 22 18 25 26 37 29 21 19 24 28 21 24 25 31 27

Thinking about Theresa May, do you think she...

Is competent or incompetent?

Competent 42 42 83 18 31 75 21 33 32 60 41 43 30 34 47 57 42 42 38 47 44 41 27

Incompetent 41 38 10 66 51 15 61 49 53 27 42 35 45 42 37 29 42 33 47 34 34 38 54

Don't know 17 20 6 16 18 10 18 18 14 13 17 22 25 24 15 14 16 25 15 19 22 21 19

Is decisive or indecisive?

Decisive 30 29 58 15 20 51 15 28 24 38 28 30 22 25 30 40 30 28 30 33 32 25 20

Indecisive 54 52 30 71 68 35 70 59 63 47 54 50 51 52 56 47 55 48 57 49 46 55 62

Don't know 16 19 11 14 12 14 14 12 13 15 17 20 27 22 14 13 15 24 14 18 22 21 18

Is trustworthy or untrustworthy?

Trustworthy 35 36 80 14 33 71 16 31 30 53 38 35 15 26 45 58 38 34 33 42 36 35 25

Untrustworthy 44 40 8 69 50 11 64 50 53 28 42 39 55 49 33 24 43 37 48 36 38 40 50

Don't know 20 23 12 17 18 18 20 19 18 19 20 26 30 25 22 18 19 29 18 22 26 26 25

Is strong or weak?

Strong 28 29 57 14 19 48 15 24 22 39 26 32 28 26 28 37 29 29 31 31 31 27 20

Weak 52 49 26 72 66 31 68 62 62 43 56 43 46 52 51 44 52 45 52 46 47 50 61

Don't know 20 22 17 14 14 21 16 13 16 18 18 25 27 22 21 20 19 26 17 23 23 23 19

Is likeable or dislikeable?

Likeable 30 33 70 12 24 64 15 23 22 52 33 34 17 23 40 54 32 35 28 39 35 32 21

Dislikeable 46 41 13 71 47 15 66 47 56 29 43 40 57 51 35 24 43 39 51 34 39 41 60

Don't know 24 25 17 17 29 21 20 30 21 20 24 26 26 27 25 22 24 26 20 27 25 27 20
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If Theresa May were to stand down as 

Conservative leader immediately and allow 

someone else to take over, which one of the 

following do you think would be the best Prime 

Minister and leader of the Conservative Party?

Boris Johnson 10 12 7 6 15 5 6 4 16 11 8 6 13 9 7 9 11 9 12 9 10 4

Jacob Rees Mogg 8 18 2 4 17 2 2 4 14 11 5 3 3 10 17 7 8 8 8 8 7 6

David Davis 4 7 2 3 6 2 4 2 6 5 3 1 2 4 7 4 3 2 3 5 4 3

Amber Rudd 4 6 4 4 6 3 10 6 4 6 3 2 5 5 4 5 4 6 3 3 6 4

Philip Hammond 3 2 5 10 1 4 12 5 1 4 2 4 4 2 3 5 1 8 3 2 2 3

Michael Gove 2 3 1 1 3 1 0 1 2 2 1 1 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2

Sajid Javid 2 2 4 4 1 4 5 4 1 3 2 4 2 2 2 3 1 3 2 2 2 3

Liam Fox 1 2 1 1 2 1 1 1 2 1 1 0 0 1 2 1 1 1 2 1 0 1

Andrea Leadsom 1 2 2 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 2 1

Justine Greening 1 0 1 3 1 1 2 1 0 1 0 2 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0

Damian Green 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

None of them 27 14 38 29 16 40 28 35 21 29 25 23 27 32 24 27 28 26 26 24 29 35

Don't know 37 29 33 34 31 36 30 36 31 26 48 52 41 30 31 34 41 33 35 44 36 37

10-11

Oct

7-8

Nov

How well or badly do you the government are 

doing at negotiating Britain's exit from the 

European Union?

Very well 2 1 3 1 0 2 1 0 0 2 1 1 2 1 0 2 1 1 1 1 2 1 1

Fairly well 19 19 48 4 6 38 5 8 11 31 21 17 14 11 22 32 19 19 11 23 18 20 12

TOTAL WELL 21 20 51 5 6 40 6 8 11 33 22 18 16 12 22 34 20 20 12 24 20 21 13

Fairly badly 31 32 30 33 32 36 35 27 33 36 28 35 29 30 32 36 31 32 32 31 35 29 31

Very badly 33 29 5 48 48 8 45 47 44 16 32 25 27 33 31 19 32 24 37 25 22 31 38

TOTAL BADLY 64 61 35 81 80 44 80 74 77 52 60 60 56 63 63 55 63 56 69 56 57 60 69

Don’t know 15 20 14 14 13 16 14 18 12 16 17 22 28 24 14 12 17 23 18 19 22 19 18

18-19

Oct

7-8

Nov

In hindsight, do you think Britain was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right to leave 42 42 69 24 10 68 24 12 5 84 44 40 22 32 50 62 36 50 37 44 44 43 31

Wrong to leave 45 46 27 67 82 28 65 76 90 8 46 47 59 53 42 33 55 36 52 46 42 43 58

Don't know 14 12 4 9 8 4 11 12 5 8 10 13 20 15 8 6 10 14 11 10 13 13 11
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Do you think Theresa May should keep the 

following Ministers in the government, or sack 

them and replace them with someone else?

Philip Hammond (Chancellor of the Exchequer)

Should keep them in their job 30 43 27 55 39 27 44 37 27 35 25 25 25 35 38 36 23 36 33 28 25 30

Should replace them with someone else 25 30 28 11 30 25 15 20 36 30 21 16 21 31 32 25 26 24 24 25 29 24

Don't know 45 27 44 34 30 49 41 42 37 35 54 59 55 34 30 39 52 40 43 47 46 46

Boris Johnson (Foreign Secretary)

Should keep them in their job 26 49 12 20 46 11 16 12 44 29 23 21 22 27 35 25 27 25 32 26 23 16

Should replace them with someone else 44 31 64 63 32 62 63 67 31 47 42 39 43 50 44 50 36 51 41 39 45 59

Don't know 29 20 24 17 22 27 21 21 25 24 35 40 35 23 21 24 37 24 27 35 32 25

Amber Rudd (Home Secretary)

Should keep them in their job 30 51 25 35 45 25 34 34 34 34 27 20 24 37 40 35 24 35 33 27 30 20

Should replace them with someone else 21 18 29 21 19 25 22 21 25 27 16 20 19 26 21 21 22 17 22 21 19 32

Don't know 48 31 46 44 36 50 44 45 40 39 57 60 57 37 38 44 54 48 45 51 50 47

David Davis (Brexit Secretary)

Should keep them in their job 30 61 17 21 54 16 24 21 45 35 25 16 20 36 48 31 28 28 33 29 29 21

Should replace them with someone else 26 13 39 41 16 36 38 37 20 30 22 23 27 31 21 30 21 27 25 23 25 36

Don't know 44 26 44 38 30 48 38 42 35 35 53 61 53 33 32 39 51 45 41 48 45 43

Liam Fox (Trade Secretary)

Should keep them in their job 27 54 16 26 47 15 18 21 38 31 23 16 18 32 43 29 24 22 32 25 26 21

Should replace them with someone else 19 10 29 30 13 27 28 26 16 26 14 18 19 24 16 21 18 25 17 18 18 27

Don't know 54 36 56 44 40 58 55 54 46 43 64 66 63 44 41 50 59 53 51 57 56 52

Damian Green (First Secretary of State)

Should keep them in their job 19 39 13 20 33 11 20 18 24 23 15 19 13 23 27 20 18 20 21 17 18 18

Should replace them with someone else 21 15 30 19 16 28 21 24 22 25 17 13 17 29 23 24 17 21 22 20 20 21

Don't know 60 47 57 61 51 60 59 58 54 51 68 67 70 48 49 56 65 59 57 63 61 60

Priti Patel (International Development Secretary)

Should keep them in their job 17 31 12 18 27 10 15 16 20 20 13 16 13 19 22 18 15 16 19 17 14 19

Should replace them with someone else 30 29 34 39 31 34 36 35 33 36 25 17 25 39 37 33 27 33 29 28 29 37

Don't know 53 40 53 42 42 56 49 50 47 44 62 67 62 42 41 49 58 51 52 55 57 45
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